

Десять лет назад, в начале 2007 года, Пенсионный фонд начал выдавать первые государственные сертификаты на материнский капитал. За это время его размер увеличился с 250 до 455 тысяч рублей. 1359 семей в нашем районе стали обладателями сертификатов. Почти 600 из них уже полностью или частично использовали причитающиеся им средства.

Изначально при помощи материнского капитала можно было улучшить жилищные условия, употребить его на обучение детей или внести на накопительную часть пенсии матери. В прошлом году к этим трем направлениям прибавилось еще одно: социальная адаптация и интеграция в обществе детей-инвалидов. Четыре раза Пенсионный фонд выплачивал из средств материнского капитала единовременную выплату: в 2009 и 2020 годах по 12 тысяч рублей. В 2015-м -20 тысяч и в 2016-м – 25 тысяч рублей.

774 семьи в нашем районе материнский капитал использовали для улучшения жилищных условий. Потратить деньги на обучение детей решили 43 семьи.

Для вступления в программу у россиян есть еще два года: для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы второй или последующий ребенок родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года.